الأسئلة                                                                    الإجابة

1-(     )  كمية التقاوى فى البطاطس واحد طن فى جميع العروات         خطأ
2- (    ) تزرع البطاطس فى العروة النيلية للتصدير فقط                 خطأ
3-(     ) يمكن زراعة الطاطس فى الأراضى الرملية تحت نظم الرى المختلفة

4- (     ) يتم حصاد البطاطس فى مرحلة إكتمال النمو                خطأ
5-(     ) يفضل زراعة البطاطس فى مصر بالتقاوى المستوردة فقط  خطأ
6-(     ) يجب زيادة التسميد الأزوتى للبطاطس                      خطأ
7-0(   )  يضاف السماد البوتاسى فى المرحلة الأخيرة فقط           خطأ
8- (   ) يؤثر التسميد البوتاسى على جودة الدرنات                 صح
9-(    ) تزداد ظاهرة التبقع الأسود الداخلى بنقص الأزوت          خطأ
10-(    ) يجرى العلاج التجفيفى بعد التخزين                      خطأ
11-(     ) يزداد تشقق الدرنات بعدم اتزان المحتوى الرطوبى             صح
12-(     ) يظهر تعفن الطرف الزهرى فى الخس لنقص الكالسيوم         صح
13-(     ) تزرع البسلة فى العروة الصيفية                                خطأ
14-(     ) يفضل زراعة البسلة فى شهر اكتوبر                           صح
15-(     ) يزرع الخس بطريقة الشتل وكمية التقاوى نصف كجم          صح
16-(     ) يؤكل من الخس  الزهرة                                      خطأ
17-(     ) الخرشوف من النباتات التى تتكاثر بعدة طرق وأفضلها طريقة التجزئة صح
18-(     )النورة هى الجزء الذى يؤكل فى الخرشوف                    صح    
19-(  )  يزرع الخرشوف على مسافة متر بين النباتات                  صح
20-(     ) تحدث ظاهرة انفجار الرؤوس فى الكرنب لزيادة الأزوت    صح
